

不请却来“自来熟”死缠烂打“扯近乎”

节后装修切记“来者不善”

市 场 风 云

尽管相关法规早已三令五申，此举属“非法获取公民信息罪”，尽管对仍敢以身试法者的刑拘和判罚的相关案例业已屡见报端，但相信不少市民大众，至今依然对此类的信息骚扰不胜其烦不胜其累，甚至已不胜其恼其怒——往往刚刚完成购房交割，在相关交易手续资料上留下的电话就被打爆，手机短信也可谓汹涌而至，素昧平生的兜售人不请却来“自来熟”，没完没了地花好稻好向你推介装修业务生意。

对各类信息骚扰已司空见惯的“被信息”者，如今通常的应对习惯是“咔嚓”挂断了事，但对装修信息骚扰的“网开一面”，却常常因了对方口若悬河地“超低价”诱惑，一旦稍有迟疑或松动，其后的死缠烂打

往往会让你深陷其中难以脱身。其实，如今做贼般的信息交易暗箱操作也在行情看涨。据说客户信息的开价每条500元已是通行价。俗话说，羊毛出在羊身上，千做万做蚀本生意不做，商家花大价钱非法购买下装修信息源，最终必然要转嫁给被套客户。

来者不善，兜售生意者承诺“超低价”最终的“图穷匕见”是100%的，亦即一旦引君入瓮后，必然会“先礼后兵”以不断变换和增加施工项目且层层加码来达到“信息交易宰客补”。退一步讲，即使真有承揽装潢生意者愿“赔本赚吆喝”，最终你业主依然不见得能有好果子吃，须知任何一项堪称完美的家装工程，无疑均必须由“质量+服务”的两大部分均告上乘和圆满所组成，缺一不可，“来无踪”的上门兜售

意，“去无影”同样会八九不离十。

善者不来，因为真正的“善者”，亦即在施工质量和服务两方面均能“损得出”的装潢公司，早已通过日常的“现身说法”赢得了商业信誉乃至有口皆碑。当然也包括行业主管部门如上海装饰装修行业协会，甚至国家职能部门的资质评定和等级认证。白纸黑字，名声在外，自然要与此类盗卖公民信息交易“牵连为伍”。其实反过来也提醒诸多饱受信息骚扰之累的业主们，此类勾当既然属明显违法，还敢以身试法的装潢公司可能与之牵手吗？

完全可以说，即便自我涂抹得满脸花，即使开出的低价诱惑力十足，对于这种不请自来的“自来熟”和“扯近乎”，唯一正确的做法就是“咔嚓”挂断，或者干脆不予理会，否则不仅会“图小便宜吃大亏”而后患

无穷，甚至还会助长目无法纪者之嫌呢。不过还须指出的是，至今如蝇逐臭般地仍沉湎于家装市场“信息盗卖”的，还并非仅“马路游击队”之类的无良无序乃至无良的游兵散勇，据说有某家装公司也在大言不惭：阿拉就靠买信息过日脚！

不错，倘若过去还能靠盗卖公民信息而小日子过得尚滋润的家装公司，如今随着国家相关法律法规的出台和日趋完善，随着执法力度和舆论监督力度的加大，违法勾当终究难以持久。况且久受其扰其害的业主也因之日趋醒悟，并日趋远离、抵制乃至为民检举揭发。完全可以断言，放着阳关大道不走，偏要搞鼠窃狗盗的营生，这样的“日脚”还能有好吗？唯有执着如一地恪守“以装潢品质和服务铸就品牌”的装潢公司，才是值得信赖的“善者”。 习慧泽

群 英 谱

【编者按】山外有山，天外有天。藏龙卧虎的上海家装行业诸明星企业，强手如林高手辈出。本版从本期起专门辟设《群英谱》专栏，向广大读者推荐介绍在业内和沪上家装大市场享有口碑声誉的优秀设计师、店长、监理以及基层一线的能工巧匠们，以供市民大众在挑选心仪装潢公司牵手装修时参考，同时也希望广大家居已装修或正装修户也来踊跃推荐，将自己心目中的“群英”广而告之。今天，首列群英谱的是同济经典设计的首席设计师顾晓春——

专属，才幸福

顾晓春，上海市高级室内设计师、上海注册室内设计师，从事家装设计已16年，代表作计有尚海湾豪庭、招商雍华府、新湖明珠、凯越浅水湾等。执着恪守的设计理念是——“品质设计才是生活中最大的表现，由空间规划去思考使用的功能，流畅的动线，而不是一味地在造型上求表现”。“只有兼顾业主发自内心的满意，艺术与实用相结合的设计，才能称之为经典之作”。

在顾晓春看来，每位业主都应拥有为其度身打造的家，这个家的价值在于，一看就知道主人是谁，而不是看了先让人称赞它的设计。外观的审美并非是衡量居住环境好坏的唯一标准，唯人与居的契合才是家装设计真正的经典所在。对这种“以人为本”设计思路的认知孜孜以求，乃源于同济经典设计多年来向每位员工丝丝渗透的企业文化。顾晓春坦陈也有过最初的生涯设计曾遭顾客否定的境遇，如今能佳作连连好评如潮，仰仗的正是严谨且较真的“同济经典设计精神”对自己的潜移默化。

在与业主沟通的过程中，顾晓春说他学到了很多做事、思考的方法，尤其是学会了如何在结合业主的房型特点激发灵感和挥发创意的同时，尽力满足业主对于家居每一个细节的需求，“所有设计均能也均应依据主人的性格特征、人员组成和生活习惯而做，这种专属，即是一种幸福感”。

联系热线:021-65987000

教 你 一 招

【编者按】家装怕质量不过关、怕花冤枉钱乃人之常情。因不少装潢公司施工队伍鱼龙混杂，水准良莠不齐，而业主又不可能时时蹲守现场予以关注监督，故装修监理也就应运而生。除了独立于装潢公司和业主之外的“第三方”家装监理公司外，不少装潢公司也有自身的质检监理，但无论何方神圣，其履职和尽责的最大前提，就是屁股须坐在业主一边，最大限度地业主权益。如何才能考核其是否尽责到位呢？特向读者介绍如下。

家庭装修监理，须根据国家相关文件、法律、法规，按家发监理合同及家庭装修合同，协助业主对其家装工程进行有效监督。

合格的“家庭装修监理工程师”，应是复合型人才，须具有较高的学历和多学科的专业知识，须掌握与家装相关的经济、法律和管理知识，还要有丰富的实践经验，以及良好的品德和职业操守。当然，还须有健康的体魄和充沛的精力，才能为委托客户提供施工全过程予以全方位地现场监督。 布柏



今年春节的装潢展会热闹非凡，各家装潢公司纷纷使出看家本领争夺市场份额。为赢得眼球，有的不惜将展会名称的头衔越挂越大，形成不良风气。然而，聚通装潢却脚踏实地，响亮地打出自己名号，并把“服务”的理念贯穿其中，让消费者在2012年伊始切实感受到聚通打造的“上海名牌装潢展”魅力。图为聚通今年春节展会盛况。

申榕 摄
聚通热线:400-888-1893
网址:www.jt111.com

牵手装潢公司还须“门当户对”

案 则 调 焦

业主张先生准备结婚，急于装修新房。物业公司向其推荐在本小区内安营扎寨的某公司，签订合同并开工装修后，业主发现施工进度很慢，有时甚至现场空无一人，最终致使无法如期竣工，而且已完工部分施工质量问题也不少。经与物业和装潢公司交涉无果，眼见婚期临近无法按时入住，只得向市消保委家装办投诉求助。

接诉后经现场勘验，发现因选材用材问题，导致墙、地砖明显色差，且存在空鼓现象；煤气管道则

铺设成暗管，发现有漏气等安全隐患。据查，该公司连营业执照都没有，亦无专业资质证书，施工人员竟都是马路上临时招募来的，现场调查时，居然还有材料商找上门催讨欠款。

鉴于婚期已近，已然无法全部整改，市消保委家装办建议着重对安全隐患部位抓紧整改，墙体砖则责成该公司现金赔偿，并让其书面承诺对材料商的欠款由公司自己负责，还建议物业公司督促该公

司尽快解决，方案最终得

到各方认同，业主也表示

满意。市消保委家装办因

之发出消费提示——

消费者欲装修家居时，选择装潢公司一定要多方面了解，还要了解市场在销材料的品牌、型号、价格行情。签订合同时也要仔细看清预算项目、材料品牌、规格、型号和价格。一旦施工则要对材料进场逐笔验收，但凡增减部分一定要填写变更手续，以免日后果变。为能更好地维护自身权益，防止责任难以落实到位，凡属第三方介绍的装潢公司，应在合同中增设保证条款，由介绍方承担担保责任。

本版主持 傅兆雄
美术设计 杨睿通

买卖之间

●百姓“办”焕新专场

百姓装潢于2月11-12日在威海路755号文新报业大厦一楼（近陝西北路）举办二手房焕新装潢咨询专场。特邀上视《非常惠生活》团队现场提供咨询。咨询电话:800-

6200-425

网址:www.shbx.com.cn

●聚通17周年庆典收官官

聚通装潢于本周双休日(2月11-12日)在浦东正大广场9楼举办17周年系列庆典收官之展，将在现场付定金客户中寻找17位幸运消费者，有免1万元装潢主材等多重奖励。

咨询:400-888-1893。网址:www.jt111.com

●2012实景体验起航

2月10—12日在真北红星美凯龙南侧金沙谷创邑园区【2012实景体验家装文化节】期待您的光临，有实景、设计、选材、房型、软装、案例、文化等八重体验。

欧坊、显高、波涛、同济经典、统帅、荣欣、聚通刚德、百姓、申远、九鼎云兰、佳丽等多家沪上名牌家装企业已加盟网站



上海装潢名牌网上商城
www.zhmpsc.com

装潢服务轻松网购

主流媒体全程跟踪

风 景 线

壬辰迎春，家装行业的诸多明星企业几乎家家都没歇着，荣欣装潢更多占一点“天时”和“地利”的优势。首先其倡议发起跨年的“迎春家装展”，“天时”上从壬辰迎新后的2月15日一直延续到壬辰迎新的2月15日；再就是在“地利”上独家在长逸路建配龙商厦和地处宜山路商圈的文定路分别拥有两大实景展馆，仅展出总面积就达12000 m²，且一年365天常年开放无休。

然而此番龙年迎新，精明的荣欣人亮出的“一招鲜”更在于抓牢“人和”，既既往市民大众去观展，一般在拨打预约电话确定观展时间后，届时须去预约的地点坐荣欣的大巴集中前往，而这次荣欣特别调集了100辆专车，“门对门”

地免费上门单独接送预约客户，隔家分赴南北两大实景馆，亮出的广告语言简意赅又温馨可人——“一个电话上门接送，百套样板房看个够！”

所谓“一招鲜”，其实仅是相对如今行业普遍实行的坐等客户上门的传统办展程式而言，但看似小小的一项变革，却为沪上家装市场，吹进了一股强劲的暖风，仅以迎春假这几天为例，正因为观展让客户便捷得胜过“打的”，原本以走亲访友请吃或吃请为主的客户，转而变为专门约定时间，特邀亲朋好友聚拢同来实景展厅兜逛出主意，一旦达成共识，立马当场拍板。纷至沓来，人气蒸腾，生意红火，名符其实的——“龙抬头”。

当然，赢得“龙抬头”的大好开局，事实上也远非特设的62463319、62751788两门预约参观热线，以及专门为它配备的100辆“门对门”接送服务车，须知除大年初一、初二两天，整个荣欣装潢系统旗下的20家门店客服人员全员值守迎客，尤其是荣欣旗下的王牌设计师团队联袂担纲，为观展客提供“一对一”的全程定向服务，不仅在创业近20年来的荣欣装潢是首开风气之先，在全行业来讲也堪称是绝无仅有的首例。

看天时，占地利，得人和，究其实贯穿整个家装服务链的精髓却能以一个字概括——诚。俗话说，诚招天下客，就是这个理。单看荣欣亮出的招旗——“成品装潢+实景展示=眼见为实”，无疑已是诚以待客的明示，再看荣欣在力推“迎春装潢特惠月”时的配套文字诠释——“装潢先看实景馆一看看实景找灵感一比比价格试能力一聊聊信息寻答案一需求答案都找到一忧愁烦恼一扫光”，层层递进环环相扣，试问哪一环不在无言宣示——诚！万木春

荣欣装潢

「门对门」接送观展
「一对一」全程呵护